

光缆分量太重 拽下外墙皮

拉线时都挺积极,出了事却没人来积极解决问题

□见习记者 王伟平 报道

本报热线6610123消息 近日,芝罘区桃花街59号楼外墙的一片瓷砖脱落,而原因竟是墙体承受不住一大堆光缆。“安装的时候都挺积极,出了事没人管?现在楼里的居民都非常恼火。”居民周先生说,至今也没人提修墙面的事。

记者在桃花街59号楼外看到,剥落的墙面刚好在楼道口上方,有六七十平方厘米。剥落的瓷砖半吊在楼道口上方,看起来随时会砸落下来。更危险的是,墙体露出的空心砖也往外凸了出来。

“我们现在了解的是,钢钉上的钢丝绳承重太大,导致墙面都被拽了下来。”周先生说,“现在居民情绪很大,有的太冲动想把这些线剪了。”

记者粗略数了数,这块墙壁承受着大约70根光缆的重量。

记者联系该小区物业华贸物业有限公司,物业的工作人员称,安装光缆时,小区物业并不知情。现在出事了,物业一直找不到光缆的建设方和产权方。

小区居委会一名姓孙的副主任告知记者,事发后,电力公司曾派工

作人员赶到现场查看,但这堆线中并没有电线,电力公司的工作人员称,电线是绿皮的,而光缆线都是黑色的。

随后,记者连续拨打了中国联通、中国电信、中国铁通的客服反映该情况。当天下午,电信的客服回复记者称,电信的工作人员去查看了现场,事发处只有几根细的光缆是电信的,墙上的三根钢钉是联通的。铁通的工作人员称,将进一步落实情况,但之后没了回音。

小区居委会的孙副主任稍后告诉记者,联通的工作人员已经把悬挂在空中的瓷砖弄下来了。对于墙体的维修,联通的工作人员称需要找到光缆的产权人。记者再次联系了联通,接线员称,如有结果将尽快告知记者,但之后也没了回音。

山东同济律师事务所的王智光律师介绍,光缆因承载公共服务,在安装时应遵循严格的线路,如果光缆安装方在安装时破坏了居民财产,光缆安装方有责任赔偿居民损失。将墙面剥落的责任推向产权方是站不住脚的说法,只要是经过此处的光缆、用过钢丝绳的光缆,都有责任赔偿居民损失。



由于承受不住这么多光缆的重量,一块墙皮脱落吊在空中。见习记者 王伟平 摄

车祸现场看热闹 自己的车也撞了

□通讯员 宋君
□记者 王永军 报道

本报热线6610123消息 9日上午,在龙口市西二环路路口附近发生两起交通事故。第二起事故的原因竟然是司机王先生看热闹走神,一不小心自己也撞上了车祸。

9日上午10点20分,龙口市西城区的王某驾驶面包车从黄城回龙口开发区。在龙口市西二环路小荷百路口,刚好发生一起车祸,一辆摩托车因为与前车保持距离太短,不能及时刹车而与一辆SUV越野车追尾,造成摩托车驾驶员轻伤。

王某驾车经过事故现场时,出于好奇,看了一眼事故现场,没想到自己的面包车一头撞到了一辆电动自行车。随后120救护车赶到,将两名伤者送到医院,所幸伤者无大碍。

“我只是转了下头,想看看摩托车驾驶员伤得怎么样,只听见‘轰隆’一声响,自己的车也肇事了。”王先生后悔不已,没想到好奇心惹祸。

交警提醒说,市民驾车时一定要保持高度注意力,不要分神。

带砍刀“摆威风” 遇民警遭拘留

□通讯员 张继毅
□记者 侯艳艳 报道

本报热线6610123消息 3日,莱州市土山镇的焦某带砍刀出行时被民警查获。焦某称是为了摆威风,但他却要因此被拘留5天。

3日,莱州市公安局土山边防派出所民警在辖区内巡逻时,发现一名年轻人形迹可疑。该男子靠在一辆轿车的一侧,看到民警后眼神闪烁。民警立即上前对其驾驶的车辆进行盘查,结果发现一把长约60厘米的大砍刀。

经调查,男子姓焦,觉得警匪片里古惑仔拿着砍刀非常威风,便照模照样携带一把大砍刀在村里耀武扬威,不曾想刚得意了一会儿就被边防民警查获。

焦某因非法携带管制刀具被处以行政拘留5日的处罚。

民警路上查酒驾 意外发现遗失物品

□通讯员 谭建成
□记者 于飞 报道

本报热线6610123消息 近日,烟台开发区交警大队民警在对一辆出租车进行检查时,在车内发现了乘客遗失的物品。民警通过公安网查询到了失主的联系方式后,及时与失主取得联系,并物归原主。

近日,烟台开发区交警大队的民警在盘查过程中,发现了一辆有酒驾嫌疑的出租车。民警将出租车拦下,详细检查后,排除了该车驾驶员的酒驾嫌疑。但是细心的民警却发现车上有多个无关人员的身份证件。民警询问驾驶员后得知,这些证件是乘客遗失在车上的。

民警在对驾驶员进行教育后将相关物品收留。之后,一中队民警迅速通过公安网络查询到了失主的联系方式,并与失主取得了联系,及时将失物归还给心急如焚的失主。

厦门BRT公交车起火燃烧事件,引发市民对公共交通安全的关注。9日,烟台市公安局消防支队芝罘大队对北马路汽车站车辆进行安全检查,紧急排查运营车辆的安全隐患。

通讯员 王亮
本报记者 苑菲菲 摄影报道

清查隐患

吉林大火后,烟台公安消防支队便在全市范围集中开展针对彩钢板房的专项整治,板房内填充材料达不到A级不燃材料要求的,不再允许使用。9日,幸福北路的烟台宝信汽车销售有限公司宝马4S店施工工地的彩钢板房被拆除,该工地彩钢板房内填充的是聚氨酯泡沫板,属于B2级可燃性材料。

通讯员 孔杰
本报记者 苑菲菲 摄影报道



俩小区因地皮归属起冲突

目前两家开发商正在协商解决

□记者 苑菲菲 报道

本报热线6610123消息 莱山区御园小区外近期要盖楼,一直有施工队在施工。6日和7日两天,施工队的工人突然开铲车将御园小区的院墙推了,百余平方米的绿地和紧挨着绿地的网球场也被拆。双方在是否侵犯了御园小区的权利问题上僵持不下。

9日下午,记者来到御园小区。小区外围的墙被推了,大铁门也被毁了一半。一侧的地上堆

着很多砖石瓦砾,另一侧的绿地也被破坏,不少树木和路灯横七竖八躺在地上。

门口,六名保安正坐在树荫下休息。记者沿着小区入口往里走看到,距离门口二三十米远的网球场面目全非。

据御园小区业主王先生介绍,围墙是万方郡府小区的开发商万方置业推倒的。6日和7日,施工队连着两天来破坏。当时小区就一名保安,根本拦不住。

据小区一名保安介绍,自施

工队强行进入小区的事件发生后,小区开发商就加强了小区的安保工作,每天24小时派人在小区门口进行盯守。

双方是邻居,为什么会发生这样的事呢?记者找到了万方置业。

一名工作人员称,御园小区那些地方的确是万方的施工人员推的,但那块地皮本身就属于万方,只是之前暂时允许御园小区使用。现在万方置业要施工了,便通知对方自行腾出空地,

对方却没有任何动作,万方这才强行拆除。

对于万方置业的说法,御园小区的开发商烟台御园房地产开发有限公司予以否认。御园的工作人员说,那片土地是御园的,万方置业没有任何合法手续,也没有经过任何通知,就强行推倒围墙进入了小区。

御园的工作人员称,他们现在只能加派人手巡逻,至于被破坏的地方怎么办,御园也一直在和万方进行协商。